

Evidencijski broj / Article ID: 8997882
Vrsta novine / Frequency: Dnevna
Zemlja porijekla / Country of origin: Hrvatska
Rubrika / Section:



VOLKSBANK
HRVATSKA

B-FREE
BANKING

NOVI VOLKSBANK ŠTEDNI PROIZVOD - B-FREE ONLINE ŠTEDNI RAČUN S KAMATOM 4% BEZ OROČENJA

Volksbank od 8. travnja u ponudu uvodi novi štedni proizvod za pravne i fizičke osobe jedinstven na hrvatskom tržištu pod nazivom "B-Free štedni račun".



Katarina Čopec

Na koji se način ovaj štedni račun razlikuje od klasičnih štednih računa?

Radi se o online štednom računu po viđenju u kunama ili eurima kojim se posluje putem Internet bankarstva na način da je sredstva s računa moguće prebacivati isključivo na referentni račun klijenta. Referentni račun je tekući ili devizni račun za građane, odnosno poslovni račun za pravne osobe otvoren u bilo kojoj banci ili štedionici u Republici Hrvatskoj. Sredstva su klijentu dostupna svakodnevno te s njima može raspolagati u bilo kojem trenutku, a istovremeno ostvaruju znatno višu kamatnu stopu od klasične štednje po viđenju - čak 4% godišnje, kazala je Katarina

Čopec, direktorica Odjela za poslovanje s građanima i malim poduzetništvom Volksbank d.d.

Na koji način klijenti mogu otvoriti "B-Free štedni račun"?

Otvaranje Volksbank B-Free štednog računa, za kojeg ne postoje propisani minimum ni maksimum sredstava, obavlja se putem Internet stranice www.b-freebanking.com i ne zahtijeva promjenu banke. B-Free štedni račun je račun bez troškova, budući da je poslovanje i vođenje računa besplatno.

Mogu li klijenti primati plaću ili mirovinu na ovaj račun, odnosno kome je on namijenjen?

Na Volksbank B-Free račun fizičke osobe mogu primati bilo kakvu doznaku iz Hrvatske ili inozemstva, što znači da se na B-Free račun u kunama mogu primati plaća ili mirovina, odnosno mirovina iz inozemstva na B-Free račun u eurima. Ovaj je račun, dakle, namijenjen svima koji svojom uštedevinom, odnosno novčanim sredstvima, žele upravljati na brz i siguran način, a pritom se ne odreći povoljne kamatne stope i sigurnog ulaganja viška sredstava.

Gdje se i na koje načine klijenti mogu informirati o vašoj ponudi?

Sve informacije o ovom proizvodu mogu se dobiti osobno u bilo kojoj poslovnicu Banke, na besplatnom telefonu Volksbank Kontakt centra 0800 0600 te na web stranici www.b-freebanking.com ili www.volksbank.hr.

PROMO VL